

## 董事局主席及首席執行官獻辭

尊敬的各位股東：

我們欣然附上本公司2005年報供大家審閱。

2005財年充滿了挑戰，其中之一是可能爆發禽流感的威脅。雖然至今仍存在爆發禽流感的可能，但是沒有像2003年爆發的嚴重急性呼吸道綜合症（「非典」）那樣，對本公司的業務沒有造成任何重大影響。然而，我們將繼續警惕和關注牲畜疫病，堅持嚴格的質量控制和檢疫程序，保護我們的業務經營和員工的安全。

在好的方面，我們非常高興地看到本公司的聯營公司山松生物科技有限公司於2005年5月12日在新加坡交易所成功上市。本公司在山松生物科技2005年的利潤中分佔的份額為9,550萬元人民幣。

由於各生產廠的貢獻增加，2005財年的營業收入達到76.7億元人民幣，增長了17.4%。2005年年利潤達到7.368億元人民幣，比2004年6.162億元人民幣增長了19.6%。每股收益相應地由0.54元人民幣增至0.65元人民幣，增長了20.4%。

我們還將繼續擴大生產能力，以之支持我們在中國擴大市場份額的目標。為此，我們於2005年6月宣布在吉林省九台市新建一家生產廠，於2005年年底，工程建設在按預定計劃進行。

九台廠預計將於2006年下半年投產，該廠將擁有約250,000噸的年生豬屠宰能力、約90,000噸的毛豬屠宰能力、各約30,000噸的高溫肉製品和低溫肉製品生產能力以及約100,000噸的保鮮肉生產能力。

本集團去年進一步發展了分銷網絡，尤其是金鑼專賣店網絡。迄今我們的特許經營連鎖專賣店已超過3,200家。

在2006年，本集團將繼續把工作重點放在銷售和營銷工作、並購、擴大生產規模和市場份額。同時，我們將繼續在中國進行地區性擴張和開發具有高價值產品，從而提高和改善盈利情況。

為了回報股東，董事會建議末期股息為每股0.099元人民幣，這使本年的總股息達到每股0.377元人民幣。

我們感謝股東們，客戶及商業伙伴長期以來的支持和信任，我們將繼續通過發展業務來保持我們在中國的領導地位，提高股東價值。

明金星  
(主席)

周連奎  
(首席執行官)

2006年2月21日